

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年4月2日 星期二
农历己亥年二月廿七

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17086号

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市金融工作座谈会上强调——

扎实推进金融供给侧结构性改革 提升服务实体经济质效

本报讯(记者 陈润)如何更好发挥金融作用,服务衡阳高质量发展?4月1日下午,市委书记郑建新在全市金融工作座谈会上强调,全市金融系统要抢抓机遇,扎实推进金融供给侧结构性改革,提升服务实体经济质效,助推全市经济高质量发展。

会上,部分金融机构及相关部门、部分企业负责人围绕金融更好服务经济高质量发展这个主题先后发言,并提出建议。

郑建新认真听取大家发言后指出,金融发达程度是一个城市发展好坏的风向标。衡阳金融事业在抗战期间一度位居全国前列,有过辉煌的历史。当前,我市正在全力建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,打造中国油茶第一强市,大力振兴实体经济,重现衡阳历史荣光,这些都为全市金融发展提供了难逢的历史机遇,全市金融系统要扎实推进金融供给侧结构性改革,既要为全市经济高质量发

展提供金融保障,也要抢抓机遇实现自身做大做强。

郑建新肯定了金融系统长期以来为全市经济社会发展做出的重大贡献。2018年,全市金融业增加值增长1.7%;银行机构存、贷款余额分别为3706.76亿元、2131.69亿元,存款余额全省第二,银行存贷比增加了4.34个百分点,新增贷款连续三年超200亿元。郑建新同时指出存在“发展还不快、存贷比还不高、保险保障还不强、资本市场还不活跃”等问题与不足。

“金融兴则经济荣,金融兴则实体强,金融兴则民生实,金融兴则信心足。”郑建新强调,振兴衡阳实体经济,金融系统极端重要。全市金融系统要提升服务实体经济质效,在抢抓机遇上下功夫,用足国家政策,大力拓宽渠道,着力保障我市实体经济资金需求;在保障发展上下功夫,继续加大贷款投放,努力扩大直接融资,加大对拟上市企业激励支持力度,努力把

握市场机遇,推动债务融资工具的运用;在精准滴灌上下功夫,聚焦支持重点,引导金融资源不断聚集重点领域,支持重点项目建设,支持新旧动能转换,支持发展薄弱环节,支持社会民生改善;在改革创新上下功夫,发展普惠金融,扎实推进金融业供给侧结构性改革,大力推进金融产品和服务方式创新,为企业提供差别化、个性化服务;要在风险防控上下功夫,坚决守住安全底线。

郑建新表示,大力支持金融系统建设发展,地方政府责无旁贷。市委、市政府将尽最大努力加强对金融机构的支持,努力营造良好的金融发展氛围。“金融机构在助推衡阳经济高质量发展过程中遇到的困难,需要市委、市政府出面的、支持的,只要你们提出来,我们就义不容辞、全力以赴和你们一起去争取、去解决。”

市领导刘正兴、曾艳阳、张经伟出席座谈会。市领导杨洪峰主持。



4月1日,南岳区寿乡的村民在采摘春茶。当日,南岳区天气晴好。位于南岳区寿乡十里茶乡的春茶进入采摘季,茶农们趁着晴好天气开采明前茶,十里茶乡一派繁忙景象。

■文兰 摄

“走出了一条可复制推广的‘精准扶贫’之路”

中央媒体聚焦湘西州精准扶贫经验

湖南日报3月31日讯 始终牢记习近平总书记殷切嘱托,深入推进精准扶贫,以十八洞村为样板,探索出一条可复制可推广的精准扶贫好路子。近日,人民日报、新华社、中央广播电视台总台等中央媒体纷纷聚焦习近平总书记“精准扶贫”首倡地湘西土家族苗族自治州,挖掘湘西州精准扶贫故事,探寻精准扶贫“湘西经验”。

湘西州精准扶贫成效明显引发媒体关注

2013年11月,习近平总书记在湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村考察时,首次提出

“精准扶贫”重要理念。5年多来,在习近平总书记扶贫工作重要论述指导下,湖南脱贫攻坚取得重大成就,51个贫困县已有32个脱贫摘帽。尤其是湘西州牢记总书记殷切嘱托,深入推进精准扶贫精准脱贫,以十八洞村为样板,积极探索可复制可推广的扶贫经验,取得明显成效。数据显示,截至2018年底,湘西州1110个贫困村已累计出列874个,贫困发生率由2013年的31.93%下降至2018年的4.39%,十八洞村136户533名贫困人口全部脱贫。今年,湖南省委省政府提出,要推动更多资源和力量向“贫中之贫、困中之困”聚焦,以决战决胜之势攻下最后堡垒。

3月中旬,一批中央媒体赴湘西州开展集中采访,深入花垣县双龙镇十八洞村、泸溪县浦市镇都岐村、保靖县黄金村、龙山县里耶镇、龙山县苗儿滩镇苗市社区、永顺县芙蓉镇等地,跋山涉水,走村入户。(下转第七版②)

习近平会见新西兰总理阿德恩

新华社北京4月1日电 国家主席习近平1日在人民大会堂会见新西兰总理阿德恩。

习近平就新西兰不久前发生严重枪击事件再次向新方表示诚挚慰问。习近平指出,总理女士在国内面临特殊重要议程的情况下专程来华访问,充分体现了你本人和新西兰政府对中新关系的高度重视。中国历来把新西兰视为真诚朋友和合作伙伴。建交47年来,中新关系一直走在中国同西方发达国家关系前列,创造了多项“第一”。当前,两国关系发展面临新的形势。双方要坚持互信互利原则,不断丰富中新全面战略伙伴关系内涵,推动两国关系百尺竿头、更进一

步。中方愿和新方共同努力,推动中新关系继续“领跑”中国同西方国家关系。

习近平强调,新形势下,双方要加深相互了解和信任,秉持开放包容、求同存异精神,尊重彼此核心利益和重大关切。要拓展务实合作,中方愿继续支持有实力的企业赴新投资,新方也应为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境。要加快推进双边自贸协定升级谈判,不断深化两国经贸关系。中方欢迎新西兰积极参与“一带一路”建设。要加强在国际事务中的合作,共同推动建设开放型世界经济,维护多边主义和多边贸易体制。(下转第七版①)



切实维护人民生命安全 推动实现高质量发展

邓群策深入城区视察安全生产工作,并专题调度珠晖区八大市场消防隐患整改工作

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,市委副书记、市长邓群策深入城区视察安全生产工作,并专题调度珠晖区八大市场消防隐患整改工作。他强调,要把人民生命安全放在首位,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决守住安全底线,推动实现高质量发展。

邓群策首先来到市天然气公司气源厂,详细了解企业安全生产措施和应急预案演练情况。他强调,企业要主动承担安全生产主体责任,严格按照规程和规范操作,认真开展应急演练和培训,强化措施、严防死守,确保安全平稳运行。相关部门要加强督查,发现问题及时整改,切实消除安全隐患,并立足长远做好气源站的远期规划建设工作。

位于衡阳火车站周边的华正、太平洋商业城等8个市场,因存在消防安全隐患被列入重点督办对象。邓群策走进市场,仔细察看隐患情况,并一一询问整改措施。他指出,要增强安全意识,加大安全投入,完善消防安全管理,普及消防知识,不断强化人防、物防、技防能力,确保市场安全运营。要坚持整改先行,以铁腕手段推进整改工作,限期消除安全隐患。同时,要依法依规、综合施策,盘活现有

市场资源,出台优惠政策,尽快推动市场经营者腾退搬迁,确保实现标本兼治。

在随后召开的调度会上,邓群策听取了珠晖区及市直相关部门的工作汇报。邓群策强调,要本着对老百姓生命负责的态度,建立健全安全生产责任体系,强化企业主体责任,深化安全生产大检查,认真整改存在的问题,强化督促检查、跟踪问效,注重举一反三,全面加强安全生产工作,切实维护人民生命安全。各级各部门要共同履责、各负其责,切实提高防范化解重大风险的能力,确保社会大局持续稳定,推动实现高质量发展。珠晖区要从全市大局考虑,围绕高铁经济、大物流产业等功能定位,充分发挥区位优势,谋定而后动,审慎论证、科学决策,努力推出一批重大项目、好项目,不断发展壮大区域经济。

邓群策还调研了酃湖污水处理厂建设工作。市领导曾艳阳、周玉梅、彭玉明、杨洪峰参加调研。

人人创卫 人人受益

■本报评论员



一座城市既要重颜值,更要看气质。

卫生、健康、整洁的城市环境,既关乎城市颜值,也关乎城市气质;干净整洁、美丽宜居,既是800万衡阳人民的内心期盼,也是衡阳建设最美地级市的最朴素初衷。

“民有所呼,我有所应;民有所盼,我有所为。”市委、市政府作出创建国家卫生城市这一重大决策部署,不仅仅是争一份荣誉、拿一块牌子,更是要回应群众期盼,提升衡阳形象和城市品位,增强我市招商引资、承接产业转移的核心竞争力。此外,创建国家卫生城市这一单项城市荣誉品牌是全国文明城市的题中之义,能有效助推全国文明城市的创建。在此背景下,举全市之力抓创建国家卫生城市,就是在抓民生、抓环境、抓发展,也是对各级党员干部民生情怀、责任担当、作风能力的实际检验。

创建国家卫生城市要提高站位。近两年,衡阳迎来了历史上最好的发展时期,整体形象不断提升,大城气质进一步凸显。但城市之间日益激烈的竞争,不仅体现在经济发展、综合实力等硬指标上,更体现在人居环境、文明程度等软环境

上。目前,全省不少市州都已成功创建为国家卫生城市,我们要有等不得的使命感、输不得的紧迫感、松不得的责任感,以“不创则已,创则必成”的坚定决心,确保成功创建国家卫生城市。

创建国家卫生城市要用好抓手。我们要把“衡阳群众”作为工作抓手,广泛发动群众,密切依靠群众,坚持“从群众中来到群众中去”的工作方法,激发群众的主体意识和主人翁精神,让群众自觉参与创建的全过程。各级各部门要主动把创建工作置于群众监督之下,坚持“创建为民、创建育民、创建惠民”的工作方针,发动更多群众广泛参与创建,引导市民随时发现、反映、监督不文明现象,推动创建工作从“靠政府”变为“靠大家”,群众行动从“要我做”变为“我要做”,切实解决群众参与主动性不够高的问题,确保创建目标如期圆满完成。

众人拾柴火焰高,只要我们每个人都参与到创建国家卫生城市中去,从自我做起、从细节落实,让天更蓝水更清、街道更加干净整洁、城市更加养眼宜居,必将吸引更多外商来衡阳投资,不断延续近年来良好的发展态势。如此,我们才会生活得更加惬意舒心,才会收获更大的幸福感和获得感。

“为者常成,行者常至”。让我们以更加饱满的热情、更加充足的干劲、更加务实的作风,为荣誉而战,为发展而战,为尊严而战,为我市如期创成全国卫生城市和全国文明城市作出新的更大贡献。



本月值班编委 邹毅

一点星星火,可毁万顷林;进山不带火,入林不吸烟。清明节,请文明祭扫。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

